

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 足 球 來源 民生報 日期 780724 版面 四版

永平 明志兩女足瑞典揚威

分獲兩項冠軍

【中央社斯德哥爾摩二十三日專電】

中華民國的兩支少年足球隊，昨天在瑞典舉行的一九八九年國際分齡足球賽中贏得兩項冠軍。

來自永和市的永平隊以二比零在決賽中擊敗對手西德隊，贏得一九八九年戈夏杯國際分齡足球賽十六歲女子組的冠軍。永平隊在這次比賽中共贏了七場。個球隊參加七月十七日至二十二日的比

賽。主辦單位說這是世界規模最大的分齡足球賽。這次女子分齡足球賽是在斯德哥爾摩西南約四百六十公里的哥特堡舉行。

與此同時，在瑞典首都西北約兩百公里的保蘭吉，來自三重市的明志隊在十五歲級的女子分齡足球賽決賽中，以二比零擊敗對手瑞典隊獲得一九八九年達里卡利爾盃國際分齡足球賽的冠軍。

中華民國共派遣六支球隊參加這一級的比賽，另外還有來自七個國家的一百八十六個球隊也參加比賽。

大馬載回一銀一銅 中華自由車隊返國

這項成績並刷新原為四分四十五秒五十三的全國紀錄；另一面是李福祥在一萬公尺表演賽所獲，成績十五分四十四秒八三。

列前茅。

此外，巫子錡在卅公里領先計分賽獲第四名；爭先賽高漢懋、蘇錦昇兩人都騎進決賽，但因經驗不足未能名

天返國後表示，中華隊在兩天的比賽中，原可表現得更好，但抵馬當晚巴士誤點，影響選手睡眠，使得成績大

打折扣，不過仍吸取了不少經驗。

男女雙捷 擊敗地主蘇聯抱走雙料冠軍

兩岸男子隊排名：我第七、彼第五

賽請邀球籃國韓



【本報特派記者江彥文
漢城廿三日電】蘇聯男、女籃球隊今天後勁十足，雙雙擊敗地主韓國隊，攜手拿走了韓國國際籃球賽的雙料冠軍；中華男籃隊第七、大陸男子隊第五。

女子組雙循環後的名次為：

①蘇聯、②韓國、③日本、④美國。

蘇、韓同為五勝一負，且互勝對方一場，但蘇聯

贏六分、輸兩分，得以勝分較多封后；日、美同為一勝五負，情況與蘇、韓相同，經比分後，日本佔先，美國墊底。

大會並選出男、女兩組的最有價值球員及明星球員：

男子組最有價值球員——蘇聯奧運國手瓦拉里。

最佳球員——蘇聯瓦拉里、夫拉弟摩、韓國李忠熙、金裕宅、美國羅斯柯。

女子組最有價值球員——蘇聯奧拉莎。

最佳球員——蘇聯奧拉莎、海倫、日本原田五月、韓國崔警姬、成貞兒。

男子組蘇聯與韓國在決賽同為一勝一負，但蘇聯為一勝二負，但美國今天打敗加拿大而晉升為第三名，加隊退居第四。

落選賽的名次依序為：⑤大陸、⑥日本、⑦中華、⑧奧地利。

